Объявление.

Вниманию собственников земельных долей земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных в бывших границах землепользований ПСК «Рылевский»  Одоевского района Тульской области
Администрация МО Восточно-Одоевское Одоевского района в соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 N 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в отношении земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных в бывших границах землепользований ПСК «Рылевский»  Одоевского района Тульской области, опубликовывает списки лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными (далее – «списки невостребованных земельных долей»):
ПСК «Рылевский»: Абашина Аграфена Александровна, Аглодин Дмитрий Максимович, Андрущук Геннадий Николаевич, Антамохин Анатолий Евгеньевич, Богачев Владимир Ильич, Вялов Владимир Алексеевич, Герасимов Владимир Михайлович, Герасимова Анна Семеновна, Гнутова Татьяна Яковлевна, Демиденко Наталья Михайловна, Егоров Вячеслав Васильевич, Егорова Александра Андреевна, Емельяненко Валерий Иванович, Жидков Алексей Петрович, Заикина Екатерина Андреевна, Змейкова Анастасия Федоровна, Карпов Алексей Сергеевич, Карпова Александра Павловна, Копылова Галина Алексеевна, Косарев Александр Сергеевич, Кузнецова Зинаида Устиновна, Левушкина Татьяна Михайловна, Мишина Татьяна Устиновна, Новикова Клавдия Семеновна, Овчинников Виктор Вячеславович, Полякова Александра Никоноровна, Порываева Вера Ивановна, Порываева Прасковья Ивановна, Посудина Елена Захаровна, Пузанев Николай Александрович, Палева Мария Федоровна, Трошина Евдакия Владимировна, Филина Татьяна Ивановна, Черкасов Михаил Иванович, Шурова Федосья Григорьевна.
В целях утверждения вышеуказанных списков проводятся общее собрание участников долевой собственности на указанные земельные участки.

Дата проведения собрания: «08» ноября 2017 г.
Адрес места проведения собрания: Тульская область, Одоевский район,
с. Рылево, ул. Центральная, д. 28А  (здание Администрации МО Восточно-Одоевское). 

Время начала проведения собрания: ПСК «Рылевский» - 11 час. 00 мин. 
Повестка дня собрания: утверждение списка невостребованных земельных долей в земельном участке из земель сельскохозяйственного назначения, расположенном в бывших границах землепользования ПСК «Рылевский» Одоевского района Тульской области. 
Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в списки невостребованных земельных долей, вправе представить в письменной форме возражения в Администрацию МО Восточно-Одоевское Одоевское Одоевского района (адрес: 301454, Тульская обл., Одоевский район,
с. Рылево, ул. Центральная, д. 28А , тел.: 8(48736)5-36-26/5-36-45/4-12-66) и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что является основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.

Для участия в собрании при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документы, подтверждающие (устанавливающие) право на земельную долю; представителю собственника земельной доли - так же надлежащим образом оформленный документ, подтверждающий его полномочия.

Настоящее сообщение так же размещено в сети Интернет на официальном сайте Администрации МО Восточно-Одоевское Одоевского района по адресу: http://vostodoevskoe.ru и на информационных стендах в здании администрации МО Восточно-Одоевское Одоевского района.
