Отчет

главы администрации муниципального образования 

Восточно-Одоевское Одоевского района

о работе администрации за 2016  год

Уважаемые депутаты!

Уважаемые приглашённые!

В соответствии с Уставом муниципального образования Восточно-Одоевское Одоевского района представляю отчёт о своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования Восточно-Одоевское Одоевского района за 2016 год. 
 Муниципальное образование Восточно-Одоевское Одоевского района  занимает  площадь 53000 га. На данной территории  проживает  3055 человек  25-ти национальностей,  из них трудоспособного населения 2088 человек, пенсионеров - 358, детей – 609.

На территории муниципального образования проживает 38 многодетных семей. За прошедший год рождаемость  - 31 человек, смертность - 46 человек.

В состав муниципального образования Восточно-Одоевское Одоевского района  входит 62 населенных пункта.  Инфраструктура  поселения включает в себя 4 школы, 6 ФАПов, 7 клубов, 6 библиотечных филиалов. 

На территории муниципального образования ведут хозяйственную деятельность – ООО АПК «Тюринский», ООО «Восход», 8 КФХ.

Работа, проводимая администрацией муниципального образования Восточно-Одоевское Одоевского района осуществляется  в рамках бюджета, который в 2016 году составил 10 372,0 тыс. руб. Бюджет муниципального образования складывается из следующих статей дохода:

1) Налоговая часть – 4 503,1 тыс. руб.;

2) Продажа и реализация имущества -3 503,7 тыс. руб.;

3) Дотации и трансферты -2 275,5 тыс. руб.;

4) Прочие поступления – 89,7 тыс. руб.

Расходы бюджета составили 7 854,1 тыс. руб., из них:

Расходы по разделу Аппарат управления составили 5074,1тыс. руб.:

● оплата труда 2 971,4 тыс. руб.;

● начисления на оплату труда -1059,2 тыс. руб.;

● коммунальные услуги -148,1 тыс. руб.;

● информационные услуги -146,5 тыс. руб.;

● услуги связи -109,6 тыс. руб.;

● услуги по содержанию имущества (оргтехника, содержание автомобиля, отчисления в фонд капитального ремонта)-187,3 тыс. руб.;

● прочие услуги (редакция, подписка, кадастровые работы по составлению технических планов) -141,0 тыс. руб.;

● прочие расходы (членские взносы, нотариус, налоги на имущество, транспортные налоги и пр.) -42,8 тыс. руб.;

● материальные запасы (ГСМ, канцтовары) -216,2 тыс. руб.;

● основные средства  -52,0 тыс. руб.

Расходы по разделу Мобилизационная и военная подготовка расходы составили 169,5 тыс.руб.:

● оплата труда -131,5 тыс. руб.;

● начисления на оплату труда -36,9 тыс. руб.;

● командировочные расходы -1,1 тыс. руб.

Расходы по разделу Национальная экономика составили 94,1 тыс. руб. (оформление невостребованных земельных долей в собственность);

Расхода по разделу Пожарная безопасность составили 38,9 тыс. руб. (опахивание, окашивание);

Расходы по разделу Коммунальное хозяйство:

●  В рамках соглашения (приобретение датчика давления(2шт) и очистка внутренней поверхности канализационных труб от отложений)– 41,5 тыс.руб.;

Расходы по разделу Благоустройство составили 782,6 тыс. руб.:

 ● Реализация мероприятий целевой программы муниципального образования Восточно – Одоевское Одоевского района по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в муниципальном образовании Восточно-Одоевское Одоевского района (приобретение электротоваров для уличного освещения и текущий ремонт УО) -80,0 тыс. руб.;

● Электроэнергия УО -144,9 тыс. руб.;

● Прочие услуги (ремонт памятников, окашивание территории, ремонт колодца, ограждение очистных сооружений, установка энергосберегающих уличных фонарей, услуги бульдозера, спил и вывоз аварийных деревьев, разработка сметной документации, вывоз ТБО) -296,6 тыс. руб.;

 ● На приобретение материальных запасов и основных средств затрачено (строительные материалы, песочница, бензокоса, контейнеры для ТБО) – 261,1 тыс. руб.

 На муниципальное казенное учреждение культуры «Рылевский культурно-досуговый центр» израсходовано 1 569,6 тыс. рублей:

●   на оплату труда – 987,8 тыс. руб.;

●   начисления на оплату труда – 315,4 тыс. руб.;

●   коммунальные услуги – 95,6 тыс. руб.;

● прочие услуги (огнезащитная обработка деревянных конструкций, обслуживание и ремонт пожарной сигнализации, и т.д.) – 70,2 тыс. руб.;

● материальные запасы (канцтовары, товары и продукты питания для проведения мероприятий) – 33,2 тыс. руб.;

● прочие расходы – 66,7 тыс. руб.

По разделу Социальная политика (помощь гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, погорельцам, приобретение новогодних подарков для детей из неблагополучных семей) израсходовано – 32,5 тыс. руб.

 По разделу Физкультура и спорт на участие в различных мероприятиях и соревнованиях израсходовано – 51,3 тыс. руб.

 В 2016 году в соответствии   с соглашением между МО Одоевский район и МО Восточно-Одоевское Одоевского района проводились мероприятия по ЖКХ. В течении года обеспечивалось бесперебойное снабжение населения водой и другими коммунальными  услугами. Заменено 120 метров водопроводных сетей в д. Дорогонка, 130 метров в д. Ботвиньево. В деревне сделана  реконструкция водопровода и жители нового поселка получают качественную воду с другой башни. В с. Рылево  произведена промывка артскважины. Заменено 3 глубинных насоса. Устранено 45аварий  на водопроводных сетях, отремонтирован колодец в д. Рождественно.

Благоустройство. В рамках выполнения  программы по благоустройству ликвидирована свалка   строительного мусора в с. Рылево. Произведен  спил аварийных деревьев в с. Рылево, с. Жемчужниково. Прогрейдирована дорога в д. Ильинское, д. Пчельна. Уложен песок, щебень по ул. Садовая в д. Ченцовы Дворы. Проделана большая работа по организации вывоза мусора с н.п. с. Рылево, с. Стояново, с. Жемчужниково, д. Дорогонка, д. Ченцовы Дворы, д. Головинское, с. Завалово, д. Прокудино. Установлено 55 контейнеров. На ул. н. п. с. Березово, с. Стояново, д. Ильинское, д. Чебышовка, д. Головинское, д. Дорогонка установлено  освещение с применением энергосберегающих светодиодных ламп и приборов учета.

Администрация муниципального образования Восточно – Одоевское Одоевского района приняла участие в программе «Народный бюджет». Осуществлена замена части окон в МКУК «Рылевский КДЦ», сделана дорога  с щебеночным покрытием в с. Березово, отремонтирована ул. школьная в д. Ченцовы Дворы, улицы Садовая и Молодёжная в с. Жемчужниково.

Постоянной заботой администрации совместно  с населением является содержание территорий населенных пунктов в надлежащем виде. Окашивание придомовых территорий, уборка стихийных  свалок, свалка мусора, пожарная безопасность, содержание домашних животных все это находится в постоянном поле зрения специалистов  группы жизнеобеспечения. Нерадивые хозяева подвергаются  административному взысканию, в 2016 составлено 16 протоколов.

Газификация. В 2016 году  пущен газ в п. Рылевский. Велась работа по включению в программу  газификации Тульской области до 2020 года  населенных пунктов с. Стояново, с. Скобачево, д. Прудки. Стояново и Прудки вошли  в программу, в настоящее время ведется работа по разработке проектной документации. Совместными усилиями администрации и населения пытаемся найти решение вопроса по газификации с. Скобачево.

Культура. В настоящее время  имеется серьезная проблема по  организации культурного досуга в н.п. Ченцовы Дворы и Ботвиньево из-за аварийного состояния зданий клубов.

Физкультура и спорт. Выделенные средства пошли на  организацию проведения соревнований местного, районного, областного уровня, где неоднократно спортсмены муниципального образования Восточно – Одоевское Одоевского района  занимали призовые места.

Приоритетные задачи, требующие решения в 2017 году:

1. Формирование заявок, документации для участия в программе «Народный бюджет» 2018 года.

2. Проведение дальнейшей работы по освещению населенных пунктов д. Ботвиньево, с. Ивицы (новый поселок).

3. Установка контейнерных площадок.

План на 2017 год.

План по доходам 5938.4 тыс. руб., по расходам 5938.4 тыс. руб.

- Произвести строительство  клуба в с. Жемчужниково. 

- Начать ремонт клуба в д. Ботвиньево.
- Оформить проекты  внутридомового газопровода в с. Стояново, д. Прудки.
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