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РОСРЕЕСТР РЕКОМЕНДУЕТ ОБЗАВЕСТИСЬ ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

             Если вы владелец недвижимости, или ваша профессиональная деятельность связана с оформлением собственности, получением   всевозможных   сведений   из   государственных   баз   данных   и   реестров, Росреестр советует вам получить электронную подпись.

              Электронная подпись - цифровой аналог обычной подписи. Она позволяет обращаться за государственными услугами, не выходя из дома или офиса, и подписывать документы в электронном виде. Цифровая подпись дает возможность подавать документы самостоятельно, избежав необходимости общаться как с посредниками, так и с чиновниками. Заверенный электронной подписью документ имеет такую же юридическую силу, как и бумажный, но позволяет заметно сократить время на запрос и получение услуг.

             В Росреестре электронная подпись позволяет в онлайн-режиме поставить объект недвижимости на кадастровый учет и зарегистрировать права собственности, а также получать сведения из ЕГРН. Имея электронную подпись, можно в личном кабинете на сайте Росреестра подать заявление о невозможности совершения сделок с вашей недвижимостью без вашего личного участия.
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