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Результаты проведения Управлением Росреестра по Тульской области горячей линии по вопросам осуществления государственного земельного надзора

Управлением Росреестра по Тульской области в августе 2020 года организована и проведена горячая линия по вопросам осуществления государственного земельного надзора.

На звонки отвечала начальник отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Тульской области Мартыненко Елена Александровна.

Граждан интересовали вопросы о видах нарушений земельного законодательства, о мерах ответственности, которые могут быть приняты к недобросовестным землепользователям.

В частности, житель города Тулы просил разъяснить, предусмотрена ли действующим законодательством ответственность за неиспользование земельного участка, предназначенного для индивидуального жилищного строительства.

Гражданину было разъяснено, что ответственность за использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, предусмотрена ст. 8.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

Неиспользование земельного участка, предназначенного для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, в указанных целях влечет наложение административного штрафа:

на граждан в размере от 20000 до 50000 рублей или от 1 до 1,5 % кадастровой стоимости земельного участка;

на должностных лиц – от 50000 до 100000 рублей или от 1,5 до 2 % кадастровой стоимости земельного участка;
на юридических лиц - от 400000 до 700000 рублей или от 3 до 5 % кадастровой стоимости земельного участка.
Индивидуальные предприниматели несут административную ответственность за указанные правонарушения как юридические лица.

Необходимо обратить внимание, что наложение административного штрафа ни в коем случае не снимает с нарушителя исполнение обязанностей, возложенных законодательством.
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