Проведена проверка соблюдения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан

21.06.2019 прокуратурой района возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном статьей 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан) в отношении директора МУП «Одоевского ЖКХ» Константина Кобзарева.
Согласно ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.
Однако в ходе проведенной проверки установлено, что по состоянию на 18.06.2019 года отсутствует ответ на обращение жителей с. Рылево Овечкиной, Захаровой и Канунниковой по расчету за водоснабжение, в то время как заявление поступило в МУП «Одоевское ЖКХ» 09.04.2019, в этот же день была произведена регистрация данного обращения. Однако ответ на обращение должен был быть направлен заявителю 08.05.2019 года.
Заявления Клеймёнова А.А. о расчете платы за водоснабжение зарегистрировано в МУП «Одоевское ЖКХ» 24.04.2019, однако ответ на заявление датирован  и получен заявителем только 07.06.2019, то есть с нарушением 30-дневного срока.
Постановление о возбуждении производства по дела об административном правонарушении направлено в мировой судебный участок № 37 Одоевского судебного района для рассмотрения по существу.
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