Прокуратурой  района  проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства, законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, о безопасности дорожного движения  на территории муниципального образования р.п. Одоев Одоевского района.
Согласно ст. 4 Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» от 24.07.1998 № 124-ФЗ целями государственной политики в интересах детей являются: осуществление прав детей, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, недопущение их дискриминации, упрочение основных гарантий прав и законных интересов детей, а также восстановление их прав в случаях нарушений; формирование правовых основ гарантий прав ребенка; содействие физическому, интеллектуальному психическому, духовному и нравственному развитию детей, воспитанию в них патриотизма и гражданственности, а также реализации личности ребенка в интересах общества и в соответствии с не противоречащими Конституции Российской Федерации и федеральному законодательству традициями народов Российской Федерации, достижениями российской и мировой культуры; защиты детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие.
Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии № 120-ст от 15.12.2004 утверждён ГОСТ Р 52289-2004 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств», устанавливающий правила применения технических средств организации дорожного движения: дорожных знаков, дорожной разметки, дорожных светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств на всех улицах и дорогах, а также  утвержден ГОСТ Р52605-2006 «Технические средства организации дорожного движения. Искусственные неровности. Общие технические требования. Правила применения»
В соответствии с п.6.2 ГОСТ Р52605-2006 «Технические средства организации дорожного движения. Искусственные неровности. Общие технические требования. Правила применения», искусственные неровности устраиваю т за 10-15м. до наземных нерегулируемых пешеходных переходов у детских и юношеских учебно-воспитательных учреждений.
В ходе проверки, проведенной в мае 2018 года установлено, что на подъездных путях к образовательному учреждению Структурное подразделение детский сад "Березка" МКОУ "Одоевская средняя общеобразовательная школа им.В.Д. Успенского", расположенному по адресу: Тульская область, п. Одоев, ул. 50 лет Октября, д.80а отсутствуют искусственные неровности.
Указанные обстоятельства послужили основанием для внесения прокурором района 15.05.2018 представления главе администрации муниципального образования Одоевский район, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Согласно ст. 24 в Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 "О прокуратуре Российской Федерации" в течение месяца со дня внесения представления должны быть приняты конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих; о результатах принятых мер должно быть сообщено прокурору в письменной форме.
Однако по состоянию на 20.06.2019 года искусственные неровности на подъездных путях к образовательному учреждению структурное подразделение детский сад "Березка" МКОУ "Одоевская средняя общеобразовательная школа им.В.Д. Успенского", расположенному по адресу: Тульская область, п. Одоев, ул. 50 лет Октября, д.80а не установлены.
20.06.2019 в Одоевский районный суд направлено заявление об обязании администрацию муниципального образования Одоевский район оборудовать подъездные пути к образовательному учреждению Структурное подразделение детский сад "Березка" МКОУ "Одоевская средняя общеобразовательная школа им.В.Д. Успенского", расположенному по адресу: Тульская область, п. Одоев, ул. 50 лет Октября, д.80а, искусственными неровностями до 01.06.2020 года.
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