Прокуратурой Одоевского района проведена проверка исполнения требований законодательства об охране окружающей среды

Прокуратурой Одоевского района проведена проверка исполнения требований законодательства об охране окружающей среды на территории муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района.
Согласно п. 1 ст. 11 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды" каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду, на ее защиту от негативного воздействия, вызванного хозяйственной и иной деятельностью, чрезвычайными ситуациями природного и техногенного характера, на достоверную информацию о состоянии окружающей среды и на возмещение вреда окружающей среде.
Согласно ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления", территории муниципальных образования подлежат регулярной очистке от отходов в соответствии с экологическими, санитарными и иными требованиями. 
В ходе проверки установлено, что на территории муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района примерно в 170 метрах на юг от земельного участка с кадастровым номером 71:16:040602:70 находится свалка твердого бытового и строительного мусора.
Наличие несанкционированной свалки на территории муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района нарушает права граждан – неопределенного круга лиц на благоприятную среду обитания, факторы которой не оказывают вредного воздействия на человека.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями, 25.06.2019 прокуратурой района в администрацию муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района внесено представление с требованием ликвидировать несанкционированную свалку.
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