Прокуратурой района в рамках надзора за соблюдением законодательства о противодействии терроризму была проведена проверка многоквартирных домов, расположенных на поднадзорной территории.
[bookmark: sub_1010][bookmark: sub_1200]В ходе проведенного прокуратурой района обследования многоквартирных домов 72, 74, 76, 78, 78а, 80, 82, 82а, 84, 88, 96, 98, 102, 104, по ул. 50 лет Октября было установлено, что двери подвальных помещений указанных многоквартирных домов не закрыты, имеется свободный доступ посторонних лиц, т.е. отсутствует запорное устройство (навесной замок). Проверка показала, что управление данными многоквартирными домами осуществляет ООО «УК «Одоевская».
Аналогичное нарушение выявлено в ходе обследования многоквартирного дома 110 к. 2 по ул. 50 лет Октября, управление которым осуществляет ТСЖ «Уют».
Наличие свободного доступа в подвальное помещение многоквартирного дома обуславливает возможность проникновения в данные помещения посторонних лиц, что создает условия для возникновения опасности для жизни и здоровья людей, проживающих в вышеуказанных домах. Данные обстоятельства свидетельствуют об отсутствии профилактики терроризма.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями, руководителям ООО «УК Одоевская» и ТСЖ «Уют» прокуратурой района внесены представления об устранении нарушений требований законодательства о противодействии терроризму, которые находятся на рассмотрении.

