Прокуратурой района проведена проверка в сфере исполнения законодательства о противодействии экстремистской деятельности в образовательных учреждениях на территории района.
В ходе проведенной проверки установлено, что администрациями образовательных учреждений не применено достаточно административных и организационных мер, технических и программно-аппаратных средств защиты детей от информации, причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей, а также запрещенной для распространения среди детей, а именно сверка имеющегося в учреждении библиотечного фонда и поступающей литературы с регулярно пополняющимся федеральным списком экстремистских материалов проводится не регулярно, бессистемно. 
Так, на момент проведения проверки в МКОУ «Одоевская СОШ им. В.Д. Успенского» установлено, что  последняя сверка имеющегося в учреждении библиотечного фонда и поступающей литературы с регулярно пополняющимся федеральным списком экстремистских материалов, публикуемых в официальном периодическом издании «Российская газета», а также размещаемом в сети интернет на официальном сайте Министерства юстиции Российской Федерации по адресу: http://www.minjust.ru/nko/fedspisok проводилась 13.06.2018. На момент проведения сверки в Федеральном списке содержался 4461 экстремистский материал, однако, по состоянию на 20.06.2019 в Федеральном списке содержится 4899 экстремистских материалов.
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