Прокуратурой района проведена проверка организации деятельности по накоплению и транспортированию коммунальных отходов в части организации контейнерных площадок, по результатам которой сообщаю следующее:
На территории Одоевского района находятся 135 населенных пунктов, в 23 из которых оборудованы контейнерные площадки, организован сбор и транспортировка твердых коммунальных отходов (данные из реестра контейнерных площадок, утвержденных главой администрации муниципального образования Одоевский район и согласованных директором Тульского филиала ООО «МСК-НТ»).
В соответствии с п. 8.2.5 СанПиН 2.1.2.2645-10 "Санитарно-эпидемиологические требования к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях" утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 10.06.2010 №64 для установки контейнеров должна быть оборудована специальная площадка с бетонным или асфальтовым покрытием, ограниченная бордюром и зелеными насаждениями (кустарниками) по периметру и имеющая подъездной путь для автотранспорта.
Размер площадок должен быть рассчитан на установку необходимого числа контейнеров, но не более 5. Расстояние от контейнеров до жилых зданий, детских игровых площадок, мест отдыха и занятий спортом должно быть не менее 20 м, но не более 100 м.
Однако контейнерные площадки не соответствуют требованиям законодательтсва.
В связи с отсутствием контейнерных площадок и не организации сбора и вывоза ТКО в ряде населенных пунктов Одоевского района, а также в связи с несоответствием контейнерных площадок установленным требованиям главам администраций муниципального образования Одоевский район, Южно-Одоевское, Северо-Одоевское и Восточно-Одоевское внесены представления 10.06.2019, которые находятся в стадии рассмотрения.
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