Одоевским районным судом удовлетворено исковое заявление прокурора Одоевского района в сфере законодательства о пожарной безопасности
17.04.2019 Одоевским районным судом Тульской области удовлетворено исковое заявление прокурора Одоевского района в сфере законодательства о пожарной безопасности.	
Так, в ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что в МКОУ «Стрелецкая основная общеобразовательная школа» применяется горючая отделка путей эвакуации (деревянные доски, линолеум), во всех защищаемых помещениях объекта расположено менее 3-х точечных пожарных извещателей, а также кабели и провода автоматичекой пожарной сигнализации не соответствуют установленным требованиям.
Аналогичные нарушения были выявлены в МКОУ «Одоевская СОШ им. А.Д. Виноградова», МКОУ «Одоевская СОШ им. В.Д. Успенского», МКОУ «Рылевская СОШ», МКОУ «Левенская ООШ», МКОУ «Жемчужниковская ООШ», МКОУ «Сомовская ООШ им. Д.М. Шарова».
Суд обязал образовательные учреждения устранить нарушения законодательства о пожарной безопасности, а учредителя образовательных учреждений – администрацию муниципального образования Одоевский район обеспечить финансирование данных мероприятий.
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