О практике прокурорского надзора за исполнением законов о противодействии коррупции за 1 квартал 2019 года

За 3 месяца 2019 года прокуратурой района в области борьбы с коррупцией выявлено 17 нарушений (АППГ - 18), принесено 9 протестов (АППГ - 9), внесено 4 представления (АППГ - 4), по итогам рассмотрения которых 4 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности (АППГ-1), направлено 0 исковых заявления (АППГ -0), привлечено к административной ответственности – 0 (АППГ -0), в порядке ст. 37 УПК РФ направлено материалов 0 (АППГ-0), возбуждено уголовных дел – 0 (АППГ-1).
Так, в соответствии с частью 1 статьи 13.3 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.
Частью 2 указанной статьи установлено, что меры по предупреждению коррупции, принимаемые в организации, могут включать:
1) определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений;
2) сотрудничество организации с правоохранительными органами;
3) разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации;
4) принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации;
5) предотвращение и урегулирование конфликта интересов;
6) недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в нарушение вышеуказанных требований законодательства о противодействии коррупции в МКУК «Апухтинский КДЦ» и МКУК «Стрелецкий КДЦ» какие-либо меры, предусмотренные частью 2 статьи 13.3 Федерального закона, не разработаны и не принимались. 
По факту выявлены нарушений руководителям МКУК «Апухтинский КДЦ» и МКУК «Стрелецкий КДЦ» 27.03.2019 внесены представления.
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