  
Актуальные сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости можно получить в виде выписки из ЕГРН
Управлением Росреестра по  Тульской   области  в ноябре проведена   «горячая линия»  по вопросам пересмотра кадастровой стоимости объектов недвижимости.

На звонки, поступившие на «горячую линию»,  отвечала начальник отдела землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки недвижимости Чернышева Татьяна Сергеевна.
Часто задаваемыми вопросами являлись вопросы,  каким образом  запросить сведения о кадастровой  стоимости объекта недвижимости  и  оспорить величину кадастровой стоимости?

Для получения актуальных сведений Единого государственного реестра недвижимости (далее - ЕГРН) в виде выписки из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости на любую интересующую дату (за предоставление сведений плата не взимается),  необходимо   обратиться с запросом в отделение Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (адреса и графики работы Многофункциональных центров Тульской области указаны на сайте http://mfc71.ru). 
Ознакомиться с актуальной величиной  кадастровой стоимости  объектов недвижимости возможно также путем обращения к онлайн-сервисам  Росреестра  «Публичная кадастровая карта», «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме on-line». 
Величина кадастровой стоимости земельных участков,  государственная  кадастровая   оценка  которых проводилась на территории Тульской области в соответствии с  Федеральным законом от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»,  может  быть оспорена в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, созданной при Управлении Росреестра по Тульской области или в суде. 

Заявления о пересмотре кадастровой стоимости  земельных участков  и необходимые документы, принимаются комиссией по рассмотрению споров, созданной при Управлении Росреестра по Тульской области,   при личном обращении по адресу:   г. Тула, ул. Сойфера, д. 20а, кабинет 102 либо по почте. 

Величина кадастровой стоимости объектов капитального строительства,  государственная  кадастровая   оценка  которых проводилась на территории Тульской области в соответствии с  Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», может быть оспорена только  в судебном порядке. 
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula 
https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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