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В мае в Управление Росреестра по Тульской области поступило 
около 9,8 тыс. заявлений на проведение учетно-регистрационных действий
За три недели мая 2020 года в Управление Росреестра по Тульской области в электронном виде поступило:

на государственную регистрацию прав - 3417 заявлений, что сопоставимо с аналогичным периодом в апреле 2020 года;

на государственный кадастровый учет – 615 заявлений, что на 11,2% больше, чем в прошлом месяце.
С целью предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции рекомендуем заявителям отдать предпочтение получению государственных услуг в электронном виде. Хотелось бы отметить, что сейчас электронная подача документов является наиболее оптимальной.   В первую очередь, это исключение личных контактов с другими людьми.
Напоминаем, что на сайте Росреестра доступна подача документов на кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав и получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости. При этом документы должны быть подписаны усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП). 

Получить УКЭП можно в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области. В этом случае в соответствии со ст. 36.2 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" подача заявления в бумажном виде о возможности проведения учетно-регистрационных действий в электронном виде не требуется.   

Вместе с тем, в Тульском регионе, начиная с 12 мая 2020 года возобновлена работа МФЦ по предварительной записи, которая ранее была приостановлена в связи с неблагоприятной эпидемологической обстановкой на территории региона. Всего в мае из МФЦ в Управление поступило 5801 заявление о проведении государственной регистрации права собственности, что уже на 35,4% больше чем в апреле.
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