
Право собственности на земельный участок можно оформить в упрощённом порядке

В соответствии с действующим законодательством в упрощённом порядке можно оформить право собственности на земельный участок, который был предоставлен гражданину для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства на праве собственности, пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования до введения в силу Земельного Кодекса РФ (до 30 октября 2001 года). 
У гражданина на руках должен быть документ на такой участок, например: свидетельство на право собственности, пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования, договор или какой-либо акт органа власти о предоставлении земельного участка для вышеуказанных целей, выписка из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок (в случае, если этот земельный участок предоставлен для ведения личного подсобного хозяйства) и т.д. 

Правоустанавливающий документ вместе с  заявлением о государственной регистрации права собственности можно подать в любой офис многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, оплатив при этом государственную пошлину в размере 350 рублей. 
После поступления в орган регистрации прав заявления и необходимых документов, государственным регистратором в соответствии с ч. 3 ст. 29  Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» будет проведена правовая экспертиза, по результатам которой принято соответствующее решение.
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