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Реестр выданных лицензий размещен на сайте Росреестра

Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) в октябре 2021 года организована и проведена горячая линия по вопросам осуществления государственного геодезического надзора и лицензирования геодезической и картографической деятельности.

На вопросы отвечала заместитель начальника отдела геодезии и картографии Управления Росреестра по Тульской области Петровой Ирина Михайловна. 

Заинтересованных лиц интересовали вопросы, связанные с предоставлением сведений из реестра лицензий на геодезическую и картографическую деятельность.

Согласно действующему законодательству сведения о конкретной лицензии по выбору заявителя передаются ему непосредственно, направляются заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью. Сведения из реестра лицензий предоставляются в виде выписки из реестра лицензий, либо копии акта лицензирующего органа о принятом решении, либо справки об отсутствии запрашиваемых сведений, которая выдается в случае отсутствия в реестре лицензий сведений о лицензиях или при невозможности определения конкретного лицензиата. Срок рассмотрения заявления о предоставлении сведений из реестра лицензий не превышает трех рабочих дней с момента получения заявления о предоставлении таких сведений.

Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 28.09.2020 № П/0353 «Об утверждении форм документов, используемых Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии в процессе лицензирования геодезической и картографической деятельности» утверждена форма заявления о предоставлении выписки из реестра лицензий.
Выписка из реестра лицензий в форме электронного документа предоставляется без взимания платы, выписка из реестра лицензий в форме документа на бумажном носителе предоставляется за плату, размер которой установлен приказом Минэкономразвития России от 06.11.2020 
№ 742 «Об установлении размера платы за предоставление выписки из реестра лицензий на бумажном носителе, порядка ее взимания, случаев и порядка возврата».

Дополнительно сообщаем, что реестр выданных лицензий размещен на сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в разделе «Деятельность – геодезия и картография – Лицензирование геодезической и картографической деятельности – реестр выданных лицензий».
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