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Сервис «Личный кабинет» на сайте Росреестра
Подача документов в электронном виде реализована посредством электронного сервиса «Личный кабинет» на сайте Росреестра. Сервис «Личный кабинет» содержит информацию о принадлежащих собственникам    объектах     недвижимости,      внесенных      в     Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).
С помощью «Личного кабинета» каждый пользователь может получить актуальную информацию о своей недвижимости (о квартире, доме, земельном участке). Например, на странице «Мои объекты» можно найти сведения о каждом из них: вид объекта, его кадастровый номер, адрес, площадь, кадастровую стоимость, долю в праве собственности и многие другие характеристики. Удобство состоит еще и в том, что в «Личном кабинете правообладателя» предоставляют данные о недвижимости не только в пределах Тульской области, но и на территории всей России. 

Кроме того, через сервис «Личный кабинет» можно подать:
· заявление и документы на регистрацию прав, кадастровый учет, получение единой услуги по регистрации прав и кадастровому учету недвижимости;
· заявление в связи с изменением сведений об объекте недвижимости, снятие с государственного кадастрового учета, внесение сведений о ранее учтенном объекте недвижимости;

- заявление на исправление ошибок в сведениях ЕГРН о принадлежащем собственнику объекте недвижимости; 
 - заявление о внесении в ЕГРН записи о невозможности проведения любых действий с недвижимостью правообладателя без его личного участия;
- запрос о предоставлении сведений, содержащихся в ЕГРН.
Для того чтобы воспользоваться «Личным кабинетом» на сайте   Росреестра необходима подтвержденная учетная запись пользователя на   портале государственных услуг Российской Федерации. 

Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula 

https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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