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Информация о деятельности Управления Росреестра по Тульской области по осуществлению федерального государственного земельного (контроля) надзора в октябре 2022 года
Одной из надзорных функций в деятельности Управления Росреестра по Тульской области является осуществление федерального государственного земельного контроля (надзора) на территории региона. 
Силами 23 государственных инспекторов по использованию и охране земель, работающих в подразделениях Управления Росреестра по Тульской области в городах и районах Тульской области, в период с января по октябрь 2022 года проведено 53 контрольных (надзорных) мероприятия со взаимодействием с контролируемыми лицами. К таким мероприятиям относятся инспекционный визит и выездная проверка.

Также за 10 месяцев 2022 года Управлением Росреестра по Тульской области проведено 1609 контрольных (надзорных) мероприятия без взаимодействия с контролируемыми лица. К таким мероприятиям относятся документарная проверка, наблюдение за соблюдением обязательных требований, выездное обследование.

Необходимо отметить, что Управление Росреестра по Тульской области большое внимание уделяет проведению профилактических мероприятий. Так, за 10 месяцев 2022 года должностными лицами Управления проведено 338 профилактических визита, объявлено 287 предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований земельного законодательства Российской Федерации.
Обращаем внимание, что предостережение не свидетельствует о привлечении лица, получившего его, к административной ответственности за нарушение земельного законодательства. Предостережение объявляется с целью профилактики совершения нарушений обязательных требований и носит рекомендательный характер.

