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Как зарегистрировать квартиру в другом регионе?
Не нужно выезжать за пределы города или области, чтобы зарегистрировать право на недвижимость, которая находится в другом регионе. Туляки могут это сделать, обратившись в любой МФЦ, вне зависимости от расположения объекта недвижимости. 
«Подача документов по экстерриториальному принципу стала доступной благодаря масштабной работе, проделанной Росреестром. Результатом стала возможность гражданам, находящимся в одном субъекте РФ, подать заявление на государственную регистрацию права собственности на недвижимость, которая находится в другом», - подчеркнула руководитель Управления Росреестра по Тульской области Светлана Калмыкова.

Регистрация прав по экстерриториальному принципу проводится на основании документов заявителя, предоставленных в бумажном виде и переведенных в электронный вид органом регистрации по месту приема, а также подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью государственного регистратора этого органа. Государственный регистратор обязан провести проверку представленных документов на предмет отсутствия, предусмотренных Федеральным законом от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», оснований для возврата заявления без рассмотрения, а также - их соответствия требованиям закона.
Таким образом, документы на регистрацию по экстерриториальному принципу можно подать в любом офисе МФЦ, а воспользоваться услугой могут, как физические, так и юридические лица.

Сроки регистрации права собственности по экстерриториальному принципу остаются такими же, как при обычной регистрации – семь рабочих дней, для осуществления кадастрового учета – пять рабочих дней и для одновременной процедуры кадастрового учета и регистрации прав - десять рабочих дней.
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